

стра привить детям любовь к серьёзной классической музыке: Вивальди, Моцарту, Чайковскому, Свиридову... Ребята озвучивают музыкальные произведения и выступают с ними в концертах. На основе оркестра появился театр классической музыки. Ведёт эти предметы кандидат психологических наук, музыкальный педагог и режиссёр Ольга Борисовна Куликовская. В дополнительном обучении школы работает мастерская художественной речи Александры Валерьевны Кравченко — профессиональной актрисы, преподавателя сценической речи. Если ваш ребёнок не уверен в себе, плохо выговаривает текст, пугается сцены — не беда. Несколько занятий с Александрой Валерьевной, и происходит чудо — перед нами уверенный артист, которого слышно, видно и хочется слушать!



ОТЕЦ ИОАНН КОЛЧИН

Все коллективы школы — хор «Лествица», драматический театр, оркестр, театр классической музыки, чтецы, подготовленные Александрой Валерьевной, — ведут активную концертную деятельность, принимая участие в различных конкурсах и фестивалях, даря своё искусство детям других школ и социальных детских учреждений. Программы выступлений соответствуют церковному календарю: Рождественские, Сретенские, постовые, Пасхальные...

Детская воскресная школа, призванная приводить к Богу своих воспитанников, — сама проводит миссионерскую деятельность! Своими календарно-праздничными концертами, православными программами, патриотическими проектами — маленькая школа привлекает внимание детей города к Богу, к истинным ценностям, к подлинному смыслу жизни, который в любви и служении людям.



СЦЕНА ИЗ ОПЕРЫ «ГОЛУБОЙ ЩЕНОК»

Такая значимая роль храмовой школы стала возможной при совпадении двух факторов — твёрдой духовно-просветительской позиции настоятеля храма — благочинного Королёвского округа, иерея Димитрия Поповского, который в течение вот уже пяти лет поддерживает и развивает творческую составляющую детской школы, как начальной ступени, ведущей ребёнка к Богу, а также беззаветно преданного служения шко-



НАСТОЯТЕЛЬ ХРАМА ИЕРЕИ ДИМИТРИЙ ПОПОВСКИЙ



СВЕТЛАНА ВАСИЛЬЕВНА КОВТУНЕНКО

ле Светланы Ковтуненко, отметившей в этом году десятилетний юбилей работы на посту её директора.

Родители учащихся понимают всю важность проводимой школой линии воспитания — воспитания активным добром, которое их дети несут другим людям. Для самих же учеников потребностью души стало делиться со сверстниками радостью творчества.

Со следующего учебного года новым директором воскресной школы назначен иерей Иоанн Колчин. С.В. Ковтуненко остаётся руководителем созданных ею хоровых коллективов. Отец Иоанн много лет является духовником воскресной школы, он так же духовный отец многих семейств прихожан и любимый всеми священник. Педагоги школы поздравляют отца Иоанна с новым назначением и выражают надежду на дальнейшие совместные труды под его началом в постижении главной Господней заповеди — любви к Богу и ближнему!

ФОТО ИЗ АРХИВА ВОСКРЕСНОЙ ШКОЛЫ ХРАМА РОЖДЕСТВА ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ



С НАГРАДАМИ ФЕСТИВАЛЯ «РАДОСТЬ РОЖДЕСТВА»

Благодарность благочинному Королёвского округа, настоятелю Богородицерождественского храма г. Королёва Отцу Димитрию Поповскому от директора МАОУ «Гимназия №9» О.В. Лизогуб

Уважаемый отец Димитрий!

Администрация МАОУ «Гимназия №9» сердечно благодарит Вас за организацию в 2024—2025 учебном году двух концертов для обучающихся гимназии.

Музыкально-просветительская деятельность творческих коллективов Воскресной школы, проводимая храмом под Вашим началом, — ценный вклад в дело воспитания подрастающего поколения.

Будем рады дальнейшему сотрудничеству.

Надеемся, что впереди — много новых совместных проектов.